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Konu: 3.Unite Degerlendirmesi

Asagidaki sorulari dikkatlice okuyalim ve cevaplayalim.

8+8+8+8+8+8=

1) Yukaridaki toplama isleminin carpma
islemi olarak gosterilisi asagidakilerden
hangisidir?

7x8 e e 54
8x5 e e 40
6X9 e e 56

2) Carpma islemiyle sonuclar eslestirildiginde
oklar nasil olur?

A) 8x6 B) 6 x8 C)8x8
A) o B) g O O
o—pe o
148
X 6 1) 26 ) 32 3) 39

3) Asadidaki hangi islemin sonucu yukaridaki
garpma igleminin sonucuyla aynidir?

A) 546 B) 347 C) 609
+ 374 + 472

X 24 X 28 X 16

4) Yukaridaki carpma islemlerinden hangisinin
sonucu digerlerinden farkhidir?

A) 1 B) 2 C)3

5) Hangi islemin sonucu digerlerinden
buyuktir?

A) 332 B) 108

[6x10=A ] [Axm:? ]

6) Yukaridaki islemlerde “?” yerine hangi sayi
yazilmahdir?

A) 400 B) 500 C) 600

3 — l.carpan

X 4 — 2.carpan

7) Yukaridaki carpma isleminde 1. Carpani 1
artinirsak, carpim kag artar?

A) 3 B) 4 C)5

8) Her birinde 24 tane cikolata olan 8 kutu
cikolata aldim. 3 tanesini yedim. Geriye kag
cGikolata kaldi?

Gozim:

www.mebders.com




64|i 28'1 82|i

9) Yukaridaki islemlerden kag tanesi kalanli
bbélme islemidir?

B) 1 B) 2 03

10) Yukaridaki bélme iglemlerine gre Il + A
sonucu kactir?

64|8i 72'%

A) 30 B) 31 C) 32

11) Yukaridaki islemin sonucu kagtir?

A) 5 B) 4 C)3

12) Yukaridaki boélme islemi ile ilgili verilen
bilgilerden hangisi dogrudur?

28 -4

A) Boélinen 2'dir.
B) Bolen 7'dir.
C) Kalan O'dir.

13) Yukaridaki bélme isleminde béliinen
kactir?

14) 65 tane findigi Mehmet ve iki arkadasi esit
sekilde paylasiyor. Kalan findiklari da Mehmet
aliyor. Mehmet'in kag findigi olur?

GOzum:

Gozim:

A) 32 B) 38 C) 42
15) 10 tanesi 80 lira olan biskivilerden 4 tane [ 78 = 4 10 x5 ]
alirsak kag lira 6deriz? ” 7

16) Yukarida verilen islemlerin sonucu kagtir?

A) 350 B) 400 C) 450
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